
GÉNOVÉ BANKY V SAFARI ZOO DVŮR KRÁLOVÉ 
(Africké safari, 2. najstaršia baroková lekáreň v strednej 
Európe, zbierka zbraní cisára Rudolfa II. Habsburgského) 

11. - 12.10. 2012 
(2 – dňový autokarový zájazd) 

 
 
Milé študentky, milí študenti, vážení priatelia túlavých topánok! 
 
Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pre Vás pripravila ďalšie 
zaujímavé odborno – vzdelávacie podujatie, na ktoré si Vás týmto 
dovoľujeme pozvať. Hlavným cieľom tohto podujatia je navštíviť Zoo 
Safari Dvůr Králové a to v termíne 11.10. - 12.10.2012.  
Dlho sme prepočítavali a hľadali najvýhodnejšie ubytovanie a dopravu. 
Výsledok nášho snaženia Vám predkladáme v podobe ponúkaného 
programu. 
 
Program : 
1. deň (11.10.2012, štvrtok):  
Odchod z Nitry o 6.00 hod., spred hlavnej budovy UKF, Tr. A. Hlinku 1. 
Smer Sereď, Svitavy, Litomyšl (podľa časových možností  -  prehliadka 
zámockého parku, v ktorom sa prechádzal a získaval inšpirácie aj tunajší 
rodák, významný český hudobný skladateľ Bedřich Smetana). 
Pokračovanie cesty do Opočna. Počas cesty budú dodržiavané 
bezpečnostné a hygienické prestávky.  
V Opočne je prehliadka mesta a fakultatívne prehliadka národnej 
kultúrnej pamiatky – Štátneho zámku Opočno (http://www.zamek-
opocno.cz/). Unikátom zámku je najvýznamnejšia a najrozsiahlejšia zbierka 
historických zbraní v Českej republike. Okrem orientálnej zbrojnice, 
loveckého  a rytierskeho sálu si prezrieme aj reprezentačné priestory 
zámku, pracovňu, knižnicu, obrazáreň. Zbierky cisára Rudolfa II. 
Habsburgského, ktoré sa v zámku nachádzajú nadobudli svetový význam.  
Vo večerných hodinách odchod do Dobrušky (mestečko je vstupnou 
bránou do Orlických hôr), ubytovanie. Individuálne možnosť prehliadky 
mestečka i rodného domu českého národného buditeľa F.V.Heka, ktorého 
A. Jirásek predstavil vo svojom románe F.L.Věk.  
 
2. deň (12.10.2012, piatok):  
Po raňajkách (sladké, pripravované „kuchármi bez čapice“) odchod do 
mestečka Kuks, prehliadka národnej kultúrnej pamiatky – Hospital Kuks 
(http://www.hospital-kuks.cz/). Je to bývalý zaopatrovací ústav pre 
vojenských vyslúžilcov s nemocnicou a konventom milosrdných bratov 
u Najsvätejšej Trojice. Prehliadka bývalej nemocnice. V areáli sa nachádza 
i České farmaceutické múzeum. Prehliadka 2. najstaršej barokovej lekárne 
v strednej Európe, ale aj najvýznamnejšieho sochoradia vynikajúceho 
sochára českého baroka Matyáša Bernarda Brauna.  



Odchod do mestečka Dvůr Králové (http://www.zoodvurkralove.cz), 
prehliadka zoologickej záhrady a afrického safari. ZOO slúžia ako génová 
banka a unikátom je napr. aj tohto roku narodené už 50. mláďa 
dvojrohého nosorožca.  
 
Po prehliadke odchod domov, smer Svitavy, Sereď, Nitra. Príchod do Nitry 
vo večerných hodinách. Počas cesty budú dodržiavané bezpečnostné a 
hygienické prestávky. 
Zmena programu vyhradená. 
 
Cena zahŕňa:  
dopravu luxusným autobusom, komplexné cestovné poistenie, 1 x 
ubytovanie v Dobruške (3 - lôžkové izby so sociálnym zariadením 
a televíziou), 1 x raňajky pripravené „kuchármi bez čapice“ (sladké 
raňajky – maslo, džem, med, chlieb, čaj, káva), náučné projekcie počas 
cesty.  
 
Cena nezahŕňa:  vstupné do múzeí 
Vstupné do ZOO Dvůr Králové – 150 CZK (študenti), 230 CZK (dospelí) 
Vstupné do Štátneho zámku Opočno – 80 CZK (študenti), 120 CZK 
(dospelí) 
Vstupné do Hospital Kuks – 50 CZK (študenti), 70 CZK (dospelí) 
Vstupné do Farmaceutického múzea Kuks – 30 CZK (študenti), 40 CZK 
(dospelí) 
Zmena cien vstupného vyhradená, na základe aktualizácie vstupov pre rok 
2012. 
 
Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na 
fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie a vypitie kávy, 
či ochutnanie miestnych špecialít.  
 
Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová, Ph.D.  na: 
anna.sandanusova@gmail.com alebo na 0904 610 678 (ak Vám 
operátor zahlási, že účastník je mimo siete T-mobile, počkajte dlhšie na 
spojenie, operátorom je O2.). 
 


